ĐẢNG ỦY XÃ HOÀI CHÂU TỔ CHỨC HỘI NGHỊ SƠ KẾT 05 NĂM

THỰC HIỆN CHỈ THỊ 05 CỦA BỘ CHÍNH TRỊ

Thực hiện Kế hoạch số 16-KH/TU ngày 05/3/2021 của Thị ủy Hoài Nhơn, ngày 24/3/2021 Đảng ủy xã Hoài Châu tổ chức hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (2016-2021).
Tham dự hội nghị có đồng chí Đặng Đức Đạo, Thị ủy viên, trưởng phòng LĐTB&XH thị xã, đồng chí Nguyễn Văn Lai, Thị ủy viên, phó trưởng ban, Ban Tuyên giáo Thị ủy, các đồng chí trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng bộ xã, Bí thư, phó Bí thư các chi bộ trực thuộc Đảng ủy, đại biểu các hội đoàn thể của xã và các tập thể, cá nhân tiêu biểu được biểu dương, khen thưởng.

Hội nghị đã thông qua báo cáo đánh giá kết quả 05 năm tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” của Đảng bộ, chính quyền và nhân dân Hoài Châu. Các tập thể, cá nhân tham luận, thảo luận làm rõ thêm kết quả đạt được, về những cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả, phân tích những mặt tồn tại, hạn chế và nguyên nhân, đồng thời đề ra phương hướng nhiệm vụ tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” trong thời gian tới.
Phát biểu chỉ đạo hội nghị, đồng chí Nguyễn Văn Lai, Thị ủy viên, phó trưởng ban, Ban Tuyên giáo Thị ủy đã đánh giá cao, ghi nhận và biểu dương công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện của BTV Đảng ủy, những kết quả đạt được 05 năm qua trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên địa bàn xã Hoài Châu, góp phần quan trọng thực hiện thắng lợi Nghị quyết đại hội Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2015-2020.

Tại hội nghị, Đảng ủy, UBND xã Hoài Châu đã khen thưởng 03 tập thể, 06 cá nhân, biểu dương 03 tập thể và 21 cá nhân có thành tích tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 05 năm qua.
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