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	KẾ HOẠCH

Phát động và triển khai Phong trào toàn dân tham gia 

“Bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19” trên địa bàn xã


Căn cứ Kế hoạch số 77/KH-UBND ngày 12/8/2021 của UBND thị xã Hoài Nhơn, về việc phát động và triển khai Phong trào toàn dân tham gia “bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19” trên địa bàn thị xã;

Để huy động sức mạnh của cả hệ thống chính trị, của toàn dân vào công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19, UBND xã Hoài Châu ban hành kế hoạch phát động và triển khai Phong trào toàn dân tham gia “bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19” trên địa bàn xã, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị, của toàn dân, phát huy tinh thần đoàn kết, quyết tâm nỗ lực khắc phục những khó khăn, đổi mới sáng tạo để thực hiện mục tiêu kép vừa phát triển kinh tế - xã hội, vừa phòng, chống dịch bệnh trong điều kiện bình thường mới, bảo đảm sự an toàn, bình yên cho Nhân dân, với phương châm “bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19”. 
- Phát huy vai trò của các Tổ Covid cộng đồng thôn trong phòng, chống dịch Covid-19 để làm hạt nhân cho Phong trào; hình thành và giữ vững các địa bàn an toàn trong phòng, chống Covid-19; bảo đảm an toàn sức khỏe, tính mạng cho Nhân dân, hạn chế nguy cơ lây nhiễm từ bên ngoài. Nâng cao ý thức, trách nhiệm của mỗi cá nhân, mỗi gia đình trong việc chủ động phòng, chống dịch bệnh. Khuyến khích các mô hình, hình thức hoạt động tự quản tương ứng ở các cơ quan, đơn vị, trường học, các cơ sở y tế, cụm công nghiệp, công ty, xí nghiệp; áp dụng thực hiện phù hợp với quy mô, tình hình và yêu cầu thực tế, đảm bảo các quy định phòng, chống dịch Covid-19.
- Thực hiện thường xuyên, liên tục; có trọng tâm, trọng điểm; phân công, hướng dẫn và xác định rõ trách nhiệm của các ban, ngành, đoàn thể ở xã, thôn. Đảm bảo sự phối hợp đồng bộ, linh hoạt giữa các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã và phát huy vai trò của Mặt trận Tổ quốc xã, các đoàn thể xã.
II. NHIỆM VỤ THỰC HIỆN
- Căn cứ chức năng, nhiệm vụ, thẩm quyền được giao; căn cứ định hướng chỉ đạo của Đảng ủy. Các ban ngành, trưởng 9 thôn xây dựng kế hoạch triển khai, phối hợp thực hiện và đề xuất các sáng kiến, giải pháp để phát huy hiệu quả của Phong trào.

- Chủ động triển khai thực hiện các biện pháp đồng bộ để phòng, chống dịch bệnh; gắn trách nhiệm người đứng đầu trong việc không chủ quan để dịch bệnh xâm nhập vào đơn vị mình. Quán triệt cho cán bộ, công chức, người lao động, Nhân dân tránh hai khuynh hướng: Một là, lơ là, chủ quan, mất cảnh giác khi không có dịch; Hai là: Hốt hoảng, hoang mang, lo lắng, mất bình tĩnh, thiếu bản lĩnh khi ứng phó dịch.

- Tiếp nhận các nội dung văn bản hướng dẫn, đánh giá an toàn, tiêu chí khen thưởng, các quy định hướng dẫn có liên quan về Tổ Covid cộng đồng, Tổ tự quản,...và triển khai thực hiện phù hợp với điều kiện tình hình của các cơ quan, đơn vị và các thôn.

- Thành lập 09 Tổ tự quản và 09 điểm kiểm soát trên địa bàn 09 thôn.
- Thực hiện các nhiệm vụ cụ thể do Trưởng Ban Chỉ đạo giao.

III. GIẢI PHÁP THƯC HIỆN
1. Trưởng các thôn
- Huy động mọi lực lượng triển khai các biện pháp thực hiện Phong trào toàn dân tham gia “bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19” trên địa bàn thôn, xóm đạt kết quả.
- Rà soát, củng cố bảo đảm mỗi thôn, xóm có ít nhất 01 Tổ tự quản phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 
- Nhiệm vụ Tổ Tự quản:

+ Xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch, phương án toàn dân tham gia “bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh COVID-19” tại thôn, xóm;  

+ Kiểm tra, kiểm soát người ra vào thôn, xóm, thực hiện quy định “5K”; phối hợp xử lý các trường hợp không tuân thủ quy định về phòng, chống dịch Covid-19 và các tình huống để không phát sinh bức xúc, điểm nóng tại địa bàn.



+ Phân công nhiệm vụ các thành viên Tổ tự quản để đảm bảo việc thực hiện nhiệm vụ.


+ Thực hiện công tác tuyên truyền, hướng dẫn từng hộ gia đình thực hiện nội dung cam kết phòng chống dịch.

+ Vận động sự tham gia đóng góp, hỗ trợ của cá nhân, tổ chức để hỗ trợ cho hoạt động của Tổ tự quản.
2. Đề nghị UBMTTQVN xã và các tổ chức thành viên
- Đẩy mạnh tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên, Nhân dân tích cực tham gia phong trào toàn dân tham gia “Bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19”. Phát huy hiệu quả các mô hình vận động quần chúng tự quản, cung cấp thông tin cho các cơ quan liên quan. Kêu gọi chia sẻ, ủng hộ, động viên các nguồn lực phục vụ công tác phòng, chống dịch bệnh. 

- Xây dựng các mô hình như “Dòng họ không Covid-19”, “xóm không Covid-19”,  “Thôn không Covid-19”, “Xã không Covid-19”, “Cơ quan không Covid-19”,...
- Thường trực Hội cựu chiến binh xã chỉ đạo các chi hội, hội viên tham gia tích cực vào Tổ Tự quản “Bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19” từng địa bàn thôn.
3. Văn phòng UBND xã

Tham mưu UBND xã thành lập Tổ Tự quản và phân công nhiệm vụ các thành viên tham gia bảo vệ “an toàn vùng xanh, thắng nhanh Covid-19”.
Phối hợp Trạm Y tế, các ngành, đoàn thể của xã, các thôn xây dựng hướng dẫn Mô hình khung về việc xây dựng địa bàn an toàn trong phòng, chống dịch Covid-19 để tổ chức cho người dân tham gia phòng, chống dịch trên địa bàn xã.
Đề xuất  khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong thực hiện Phong trào.

4. Trạm Y tế xã – Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo

Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu, tổ chức triển khai các nội dung kế hoạch; theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, định kỳ báo cáo Ban Chỉ đạo kết quả thực hiện Phong trào. 

Hướng dẫn công tác phòng, chống dịch cho các Tổ Covid cộng đồng, Tổ tự quản trong việc phát hiện và xử lý đối với người nghi nhiễm bệnh, giám sát người về từ vùng dịch, người cách ly tại nhà, người khai báo không trung thực và đề xuất Trưởng Ban chỉ đạo xã xử lý. Thực hiện các nội dung khác thuộc lĩnh vực chuyên môn y tế trong phòng, chống dịch Covid-19.
Phối hợp tổ chức tiêm chủng vaccin khoa học, an toàn hiệu quả, ưu tiên cho các lực lượng tuyến đầu chống dịch, công nhân, người lao động; các thành viên, Tổ Covid cộng đồng, Tổ tự quản phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
 Thực hiện các nội dung khác thuộc lĩnh vực chuyên môn y tế trong phòng, chống dịch Covid-19.

5. Văn hóa, Thông tin xã và Đài truyền thanh
Tổ Tuyên truyền gắn với chức năng ứng dụng công nghệ thông tin trong phòng, chống dịch Covid-19. Hướng dẫn cài đặt ứng dụng Bluezone. Thực hiện công tác thông tin, tuyên truyền lưu động về phòng, chống dịch bệnh “bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19”.
Tập trung tuyên truyền cao điểm từ ngày 16/8 đến ngày 25/8/2021 và mỗi tuần ít nhất 01 lần, bằng các hình thức: Tăng cường tin, bài viết, phát sóng trên hệ thống truyền thanh xã, trang thông tin điện tử; từng thôn tuyên truyền ở khu dân cư và trên các phương tiện thông tin đại chúng khác; tuyên truyền xe thông tin lưu động; tuyên truyền trực quan. Thường xuyên cập nhật, thông tin về chủ trương, chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và tình hình dịch bệnh để nhân dân biết phòng chống.
6. Ngành Nông nghiệp
Tăng cường công tác hướng dẫn, tuyên truyền thực hiện nghiêm các quy định phòng, chống dịch Covid-19 các cơ sở sản xuất, kinh doanh trên địa bàn xã. Xây dựng các mô hình “Doanh nghiệp không Covid-19”, “Xưởng sản xuất không Covid-19”... phù hợp với tình hình, quy mô và yêu cầu thực tế; không để dịch xâm nhập, lây lan ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất, kinh doanh. Hướng dẫn lưu thông hàng hóa, nguyên liệu, sản xuất, nông sản đảm bảo an toàn trong phòng, chống dịch, không làm đình trệ, ách tắc hoạt động sản xuất, kinh doanh.
7. Các trường
Hướng dẫn giáo viên, học sinh thực hiện nghiêm công tác phòng, chống dịch Covid -19 (nhắn tin tuyên truyền trên hệ thống edu để phụ huynh biết); khuyến khích các hình thức dạy học trực tuyến theo chỉ đạo chung của tỉnh, thị xã; xây dựng các mô hình “Trường học không Covid-19”.

8. Ngành Công an, Quân sự
- Hướng dẫn các Tổ tự quản, các mô hình phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (thôn, khu dân cư tự quản về an ninh trật tự) gắn với thực hiện công tác phòng, chống dịch Covid-19.
- Tăng cường công tác quản lý, hướng dẫn các Tổ tự quản trong công tác quản lý cư trú, nhất là việc phát hiện, thông báo các trường hợp người ở địa phương khác đến địa bàn chưa khai báo tạm trú, chưa thực hiện các biện pháp khai báo, cách ly y tế; quản lý, giám sát thực hiện cách ly y tế tại nhà. 

- Phát động phong trào toàn dân tích cực tham gia tố giác các trường hợp cư trú trái phép trên địa bàn; vận động Nhân dân hỗ trợ lực lượng chức năng tham gia truy vết, tìm kiếm các trường hợp trốn cách ly; phát hiện, xử lý các trường hợp tung tin sai sự thật, găm hàng, thổi giá, buôn bán hàng giả,… gây phức tạp tình hình.
- Tăng cường công tác tuần tra kiểm soát đảm bảo ANTT, TTATXH trên địa bàn.
9. Tài chính - Kế toán xã
- Tham mưu UBND xã về kinh phí thực hiện Phong trào theo quy định.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Căn cứ Kế hoạch này, các ban, ngành, đoàn thể của xã, trưởng 9 thôn xây dựng kế hoạch, phát động và tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc. Hàng ngày báo cáo tình hình, kết quả thực hiện về UBND xã.

Giao Trạm Y tế phối hợp với các ban ngành, đoàn thể liên quan của xã, Trưởng 9 thôn kiểm tra, đôn đốc thực hiện kế hoạch; tổng hợp tình hình, báo cáo kết quả UBND xã, văn phòng Đảng ủy theo quy định.

Trên đây là Kế hoạch phát động và triển khai Phong trào toàn dân tham gia “Bảo vệ vùng xanh, thắng nhanh Covid-19”, yêu cầu các các ban ngành, đoàn thể, các cơ quan, đơn vị liên quan và Trưởng các thôn triển khai thực hiện nghiêm túc từ ngày 20/8/2021 cho đến khi có chủ trương mới./.
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- UBND thị xã (b/c);

- TT. Đảng ủy;

- TT. HĐND xã;

- UBMTTQVN, các đoàn thể xã;

- Các ban, ngành của xã;
- Tranh y tế xã;
- Trưởng 9 thôn;

-  Lưu: VP
TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Trần Quốc Toàn


	



